



平成22年2月12日

各位

会社名 株式会社 三陽商会
 代表者名 代表取締役社長兼社長執行役員
 杉浦 昌彦
 (コード番号:8011 東証第一部)
 問合せ先 経理財務本部 経理部長
 中島 和也
 TEL (03) 6453 - 3843

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年12月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年2月12日10時に発表いたしました「平成21年12月期 決算短信」の記載内容の一部につきまして誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。
 また、訂正後の数値データも送信いたします。

記

訂正箇所

2頁

(参考)個別業績の概要

1. 21年12月期の個別業績(平成21年1月1日～平成21年12月31日)

(1)個別経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年12月期	111,663	△ 14.5	△ 5,140	—	△ 5,097	—	△ 3,970	—
20年12月期	<u>130,558</u>	△ 7.1	4,696	△ 50.6	5,035	△ 49.5	2,405	△ 60.7

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年12月期	111,663	△ 14.5	△ 5,140	—	△ 5,097	—	△ 3,970	—
20年12月期	<u>130,588</u>	△ 7.1	4,696	△ 50.6	5,035	△ 49.5	2,405	△ 60.7

以上